

Автострахование позволяет защитить различные риски, связанные с владением и управлением автомобилем. В зависимости от программы, страховка может покрывать, как ущерб, нанесенный вами, так и ущерб, полученный вами при аварии. А также риски, связанные с возможным угонем и порчей вашего автомобиля.

ОСАГО - это возмещение страховой компанией ущерба, нанесенного застрахованным водителем имуществу или здоровью третьих лиц в результате аварии/ДТП.

Обращаясь к нам, Вы можете быть уверены, что получите полис ОСАГО с учетом максимально возможной по закону скидки без предоставления каких-либо дополнительных условий и документальных подтверждений безаварийности.

Полное **КАСКО** - это возмещение страховой компанией ущерба, нанесенного автомобилю действиями третьих лиц, в том числе угон, хищение, гибель или повреждение транспортного средства, либо его отдельных частей, деталей, узлов, агрегатов, а также дополнительного оборудования.

Лучше заплатить за страховку КАСКО, чем за свой разбитый автомобиль, ведь страховка – это Ваша уверенность и спокойствие, что особенно ценно на дорогах.

На нашем сайте вы сможете найти информацию о трех страховых компаниях города Владимир.

Страховая компания «Ренессанс страхование»

Ренессанс страхование — один из лидеров современного страхового рынка России.

Финансовая устойчивость и платежеспособность компании подтверждены наивысшим рейтингом надежности страховых компаний «А++» рейтингового агентства «Эксперт РА».

Группа Ренессанс страхование активно участвует в развитии страховой отрасли и формировании страховой культуры в России, являясь членом Всероссийского Союза страховщиков (ВСС) и Российского Союза автостраховщиков (РСА).

Страховая компания «Согласие»

Страховая Компания «Согласие» - одна из крупнейших в России.

Развитая филиальная сеть позволяет Компании предоставлять услуги страхования клиентам практически на всей территории Российской Федерации.

Страховая акционерная компания «ЭНЕРГОГАРАНТ»

Страховая акционерная компания «ЭНЕРГОГАРАНТ» учреждена в 1992 году и за 14 лет своего развития превратилась в крупную страховую структуру, ведущую активную деятельность на всей территории Российской Федерации. Уставный капитал САК «ЭНЕРГОГАРАНТ» – 850 млн. рублей.

Мы не стремимся продавать полисы каких-то определенных страховых компаний, - в каждом конкретном случае выбор страховой компании индивидуален - необходимо учесть все нюансы, поэтому нельзя заранее сказать где стоит застраховать автомобиль. При необходимости, мы можем выписать полис любой из перечисленных выше компаний, но мы всегда стараемся подобрать оптимальный вариант по принципу "Достойный сервис за разумные деньги".

Если Вам трудно принять решение по выбору компании или нет времени на изучение

Автострахование

Автор: Administrator

10.04.2012 15:04 - Обновлено 12.04.2012 21:29

условий страховки нескольких страховых компаний, просто позвоните нам по любому из указанных телефонов или отправьте запрос по электронной почте. Мы давно изучили эти условия и поможем Вам сделать оптимальный выбор, ответим на интересующие Вас вопросы. Мы учтем все условия, при которых Вы получите скидки от страховой компании и, кроме того, дадим Вам **ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ СКИДКУ** за счет своих агентских комиссионных.

Телефон для связи с Нашим страховым агентом 8-(903)-645-05-61 или 8-(4922)-44-45-84
Наталья Александровна ,электронная почта stavr7@mail.ru